

【お詫びと訂正】

『くわしくて ていねいな お菓子の本』に下記の誤りがございました。

◆ P57 タルト・フリユイの作り方

【誤】2 アーモンドパウダーと粉糖、**塩**を加え、ゴムベラで…

【正】2 アーモンドパウダーと粉糖を加え、ゴムベラで…

※**塩は入りません。**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店